BuABI UeTBIPEXYTOABHUKOB




I1romiaAp IPOM3BOABHOTO
YeTBIPEXYTOABHUKA




IIAronraAp mapassesorpamMma




IIromraap pomOa




ITAomIiaAp IPAMOYTOABHUKA U
KBaApaTa




ITromaas Tpanemumn.




Pemurhb 3apaauy

* Hanamre maomraas pomoa ABCD co croponoi

8 CM 1T yTAOM 30"
Pemenne; S=AB? sin30". S=8%+1/2=32 cm?,

A




3araua

* Hairtu maommaap kBappata ¢ AmaroHaAbpro 10 cm.

* Permrenne:S=d?/2, S=10%/2=50cm".

N



3araua

* Hamrti rmAomiaap mmapasAeAOrpamMma co
croporou 10 cM 1 BEICOTOH 5 €M, IIPOBEACHHOU
K AAHHOU CTOPOHE.

» SSAD*BK, S=5*%10=50 cMZis

N s

10 cm



3araua

* Hawrru mmaormaap
TPALIEITUHA C
OCHOBAHHUAMU OCM U 8CM,
BBICOTOM JCM.

© S=(6+8)*3/2=21cm"

N

A 6cM B




